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Rakam Tablosu
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Yukarida verilen tabloda
12.321 sayisi kag farkli bicimde
elde edilebilir?

Herhangi bir 1’den
baglayabilirsiniz.

Bir kareden sadece kendisine
komsu olan (yatay, diisey ya da
diyagonal) bir kareye gidebilirsiniz.

12.321 sayisini elde ederken
kareleri bir kereden fazla

kullanabilirsiniz.
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Ayni soru ornekteki tabloda 121
sayisini elde etmek icin sorulsaydi

cevap 208 olacaktl.
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Sekiz Rakamh Sayi

1,2, 3, 4 ve 5 rakamlarini kullanarak
8 rakamli bir sayi olusturacaksiniz.
Kuralimiz, yan yana bulunan

her iki rakamin ya ayni olmasi ya da

en az birinin 1 olmasi.

Bu kurala gore kag farkh sayi

olusturulabilir?

Esitsizlik
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T’den 6’ya kadar olan rakamlari kutulara
oyle yerlestiriniz ki:

Her satirda ve situnda her rakam
tam olarak bir kez bulunsun.

iki kutu arasinda gosterilen
“blyiktlr” ya da “kiclktir” isaretleri

saglansin.

Ornek: Eger soru 4 rakam ve
asagidaki tablo icin sorulsaydi ¢ozim

asagidaki gibi olacakti.
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GOz Aldanmasi
Bu sekilde ne

goriyorsunuz?

Kazanan Sayi

1ile 100 arasinda (1, 2, ..., 99, 100)
rastgele bes sayl -bir sayinin birden fazla
secilmesi de mimkiin- seciliyor ve

bu bes sayidan en buyk olani kazanan
sayi olarak adlandiriliyor. Bu islem

cok kez tekrarlaniyor ve tim kazanan
sayilarin ortalamasi aliniyor.

Bu ortalamaya en yakin olan tam sayi

nedir?

Bes Eskenar Ucgen

Bes eskenar (icgen bir araya getirilerek
kag farkli sekil olusturulabilir?

Sekle yeni eklenecek her licgen var
olan Gcgenlerden biriyle ortak bir kenara
sahip olacak.

Bir seklin dondirdlmds veya ters
cevrilmis hali farkli bir sekil

sayllmayacak.

U¢ Tam Kare

66 sayisl, 3 pozitif tam kare saymnin
toplami olarak 3 farkli

sekilde gosterilebilen bir sayidir.
X1 + 1X1 + 8x8 = 66

X1 + 4x4 + 7x7 = 66

4x4 + 5x5 + 5x5 = 66

66'dan sonra ayni Ozellige sahip olan

ilk say1 nedir?

Not: Pozitif tam kare sayilar:
(1, 4,916, 25, 36, 49, ...)



Altigen
Sekildeki dort altigen kartonu uygun

bicimde kesip birlestirerek daha
biyUk bir altigen elde edeceksiniz.

Bu isi en az kesme islemiyle
nasil halledersiniz?

U¢ Basamakh Sayi
A+B*+C=ABC

Ug basamakli bir saymin yiizler
basamagini, onlar basamaginin
karesini ve birler basamaginin
kipuni toplayinca elde edilen
sonug sayinin kendine esit
oluyor. Bu 6zellige sahip olan

tlim sayilari bulunuz.

Alt1 “’

Alt1 “L” parcasini bir araya getirerek
asagidaki sekli elde ediniz.

Parcalar dondurdlebilir ve ters
cevrilebilir.
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